



Raceledelsesmøde 9. august, 2023

Sted: Online møde

Deltagere: Jørgen Falk (JF), Mickey Jensen (MJ), Dorte Jensen (DJ), Lisbeth Grave (LG), Mia Fyhr (MF) og Lars Krogh (LKR). Lisa Nørgaard Poulsen afbud

1. Valg af mødeleder – JF
2. Valg af referent – LKR
3. Godkendelse af dagsorden – OK
4. Gennemgang af åbne punkter ref seneste referat
 - a. Beachflag
 - i. Afventer logo
 - b. Opdatering af pokalliste
 - i. JF har den – på vej
 - c. Raceweekend forår 2024 – Reersø Camping er mulighed
 - i. LKR og MJ afsøger muligt markprøveterræn
 - ii. LG afklarer med DRK vedr dobbeltudstilling
5. Status på økonomi
 - a. Intet nyt
6. Post til raceledelsen
 - a. Fælles udstilling med Nova Scotia
 - i. Drøftelse og beslutning om ikke at lave samarbejde om fælles udstilling. Nova Scotia henvises til DRK udstillingsudvalg
 - b. Forslag til udstillingsdommere til DRK udstillinger
 - i. DJ og LG udarbejder liste til JF senest 17/8
 - c. Fælles kvalifikationsprøver med andre racer – henvendelse fra Labrador
 - i. Positivt svar retur til RL Labrador
7. Punkter til debat og beslutning
 - a. Tydeliggørelse af krav for at komme på hvalpelisten
 - i. Ny procedure indføres således at ønske om opslag på hvalpeliste valideres af LG
 - ii. JF sender ny tekst til webmaster
 - b. Nyhedsbreve
 - i. God ide – igangsættes med 3 breve pr år
 - ii. Setup vedr mailliste afklares med DRK – JF kontakter Mette/DRK vedr procedure
 - iii. Indhold og 1. udsendelse planlægges til oktober 2023



Flatcoated Retriever

- c. Omfang kommende arrangementer
 - i. Tages op på næste fysiske RL møde
 - d. Udarbejde A5-flyer til nye hvalpekøbere
 - i. DJ udarbejder oplæg
8. Kommende aktiviteter 2023
- a. Raceweekend 26-27/8
 - i. Afklaring af diverse praktik
 - ii. MJ kontakter Connie vedr "markedsføring" af fællesspisning og foredrag
 - b. WT i SEP
 - i. Prøveleder skaffer hjælpere
9. Opdatering fra udvalg
- a. Sundhedsudvalg
 - i. Ønsker at gennemføre medlemsundersøgelse i efterår 2023
 - b. Webudvalg
 - i. Udvalgsarbejde hæmmet af ressourceangel
 - ii. Teknisk opgradering af CMS i proces/dialog med leverandør
 - iii. Nyt logo - JF afventer dialog med grafiker
10. Medier
- a. Deadline til Retrieveren nr. 4 er 3. august.
 - i. LG har sendt materiale
11. Næste møde, dato og sted
- a. Online møde **onsdag d. 13/9 kl. 1830**